Adaptacién curricular basica. Unidad 2
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Operaciones con decimales

Suma
1 2 , 5
+ 2 5 2 6
3 7 , 7 6

Escribimos los sumandos ordenados con las
comas en la misma columna.

Sumamos como siempre y escribimos la
coma en su columna.

Multiplicacion

3 2, 3 7
X 2,

3 2 3 7
6 4 7 4

6 7, 9 7 7

En la multiplicacion multiplicamos sin tener
en cuenta la coma.

En el resultado final debemos tener tantas
cifras decimales como en los dos factores
juntos y escribimos la coma donde corres-
ponda.

Bl Resuelve:
a. 45,26 x 3,25 c. 469,2 + 63,98
b. 145,26 : 3 d. 6.594,48 : 25
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Fecha: ... ,
Resta
4 5 , 2
- 2 1
3 3 , 0 7 4

Escribimos el minuendo y el sustraendo con
las comas en la misma columna.

Si le falta alguna cifra decimal al minuendo
escribimos ceros.

Restamos de la manera habitual y coloca-
mos la coma en la columna corrrespon-
diente.

Division

2 2 8, 2
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En la division dividimos sin tener en cuenta
la coma.

Cuando se baja la primera cifra decimal,
colocamos la coma en el cociente.

e. 123,65x 1,76
f. 4.692,25-1.236,2
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Multiplicaciéon y division por la unidad seguida de ceros

Al multiplicar por una unidad seguida de ceros desplazamos la coma hacia la derecha tantos
ceros como acompafen a la unidad.
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45,987 x 1.000 = 45.,987
=

3 posiciones hacia la derecha

Si dividimos por una unidad seguida de ceros, entonces desplazamos la coma hacia la izquierda
tantos ceros como acompafien a la unidad.

125,98 : 100 = 1,25,98
23

2 posiciones hacia la izquierda

Como siempre, en el caso de que nos falten cifras, afadiriamos ceros:
45,6 x 1.000 = 45.600
4,2 :1.000 =0,0042

n Escribe la operacién combinada que se describe a continuacion y después calcula su resul-
tado:

48,63 x 1.000 = 631:100 =

4,2 x 100 = 8,236:10 =

5,63 x 10.000 = 9,201 :1.000 =
63,23 x 100.000 = 23.654,25:1.000 =
4,269 x 100 = 156,23 : 10 =
9,6324 x 1.000.000 = 149,256 : 100 =
987,2 x 1.000 = 236,47 :10.000 =
2,5x10= 1.264,2 : 100.000 =
9,45 x 10.000 = 1.236: 100 =

6,98 x 100 = 236,45 :10 =
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